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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/08/2005

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Presença em Brasília, Distrito Federal, de

representantes dos setores agropecuário e madeireiro do Estado do Pará.

Tramitação do Projeto de Lei nº 4.776, de 2005, sobre a gestão de florestas

públicas. Críticas à política fundiária do Governo Federal para a região amazônica.

Reivindicação ao Ministério Público de revisão das exigências para exploração de

madeira no Estado do Pará.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Acerto da determinação da inelegibilidade

do Senador César Borges pela Justiça Eleitoral do Estado da Bahia, em razão de

irregularidades praticadas durante a campanha eleitoral para a Prefeitura Municipal

de Salvador. Expectativa de manutenção da decisão pelo Tribunal de Justiça do

Estado.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Transcurso do 113º aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Nova Trento, Estado de Santa Catarina.

Realização da Festa do Incanto Trentino.

ANN PONTES (PMDB, PA) - Considerações sobre a crise política brasileira.

Conveniência de apreciação da proposta de reforma política. Necessidade de

retomada das votações na Casa.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF) - Semelhanças entre as ações do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva e do Presidente da Venezuela, Hugo Chávez, durante

períodos de crise política. Contrariedade à manutenção do Presidente da República

no cargo para garantia da governabilidade. Defesa de cassação do mandato de

políticos corruptos.
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ÁTILA LINS (PPS, AM) - Conveniência de transferência das instalações das

Centrais Elétricas do Amazonas localizadas no centro da cidade de Tefé para outro

local. Visita do orador aos Municípios de Autazes e Barreirinha, no Estado do

Amazonas.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Como Líder) - Transcurso do Dia do

Policial Rodoviário Federal. Presença do orador em eventos festivos de Municípios

do Estado de Pernambuco. Realização do Fórum de Desenvolvimento Territorial do

Alto Sertão do Piauí e Pernambuco. Reivindicação às bancadas piauiense e

pernambucana na Casa de apresentação de propostas de desenvolvimento para a

região do sertão dos 2 Estados.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Conveniência de aceleração do trâmite,

no Senado Federal, do projeto de lei sobre a recriação da SUDENE.

ÁTILA LINS (PPS, AM - Como Líder) - Necessidade de abertura de agências

bancárias em diversos Municípios do Estado do Amazonas.

ALCESTE ALMEIDA (PMDB, RR) - Transcurso do 60º aniversário dos

bombardeios atômicos às cidades japonesas de Hiroshima e Nagasaki. Reflexões

sobre as causas de atentados terroristas no mundo. Conveniência de retirada de

forças militares estrangeiras para restabelecimento da paz do Iraque.

VADINHO BAIÃO (PT, MG) - Encaminhamento de indicações aos Ministros

do Desenvolvimento Agrário, Miguel Rossetto, e da Fazenda, Antonio Palocci, para

o levantamento de aval e o parcelamento de saldos devedores de contratos de

financiamento a cafeicultores no âmbito do Programa Nacional de Fortalecimento da

Agricultura Familiar.

MARCONDES GADELHA (PTB, PB) - Artigo A transposição: um sonho

virando realidade!, do jornalista Fernando Valença, sobre o projeto de transposição

de águas do Rio São Francisco, publicado no jornal Folha de Pernambuco.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Urgente necessidade de

apreciação da proposta de reforma política em trâmite na Casa.
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B. SÁ (PSB, PI) - Malogro dos programas sociais do Governo Federal nos

Estados do Piauí e do Ceará.

MARIA HELENA (PPS, RR) - Descumprimento, pelo Ministro do

Planejamento, Orçamento e Gestão, Paulo Bernardo, de solicitação de

comparecimento à Comissão da Amazônia, Integração Nacional e de

Desenvolvimento Regional. Tratamento discriminatório dispensado pelo Governo

Federal aos servidores públicos dos antigos Territórios Federais de Roraima, do

Amapá, do Acre e de Rondônia.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Possível influência de declarações do

Presidente Lula nos insucessos da diplomacia brasileira na conquista de postos em

organismos internacionais.

ZONTA (PP, SC) - Constituição de bloco suprapartidário para proposição de

agenda ao Governo Federal e ao Congresso Nacional.

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ) - Reação à expulsão do orador e dos Deputados

Josias Quintal e Vieira Reis do PMDB, decidida pelo Presidente Regional do partido

no Estado do Rio de Janeiro, Anthony Garotinho.

V - GRANDE EXPEDIENTE

HÉLIO ESTEVES (PT, AP) - Resultados positivos do Governo Lula nas áreas

social e econômica. Urgência de reforma política no País. Sugestões para o

aperfeiçoamento do sistema político-eleitoral brasileiro. Conveniência de alterações

nos Regimentos Internos da Câmara e do Senado.

MARCONDES GADELHA (PTB, PB - Como Líder) - Descontentamento da

sociedade brasileira com da paralisação dos trabalhos legislativos no Congresso

Nacional. Encaminhamento por lideranças do setor industrial de agenda mínima

para urgente apreciação pelo Poder Legislativo. Imperiosidade da retomada das
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votações na Casa. Defesa da criação de mecanismos de proteção do Estado contra

a corrupção. Imediata reforma política no País.

PRESIDENTE (Wagner Lago) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Marcondes Gadelha.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Como Líder) - Repúdio à vinculação do orador,

pelo Líder do PFL, Deputado Rodrigo Maia, ao recebimento de recursos

provenientes do esquema do mensalão. Reconhecimento ao trabalho dos membros

das CPMIs. Elogio aos Presidentes Severino Cavalcanti e Renan Calheiros pela

condução imprimida às duas Casas do Congresso Nacional. Responsabilidade da

imprensa na divulgação dos fatos. Reunião da Executiva Nacional do PT para

avaliação do impacto da crise política sobre o partido.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Pela ordem) - Ilibada conduta moral do

Deputado Wasny de Roure. Esclarecimentos sobre a participação do Deputado

Rodrigo Maia em denúncia veiculada por órgão da imprensa contra o Deputado

Wasny de Roure.

PRESIDENTE (Wagner Lago) - Solidariedade ao Deputado Wasny de Roure.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Agradecimentos aos Deputados

Wagner Lago e Alberto Fraga.

WAGNER LAGO (PP, MA - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Viabilidade da realização das investigações das CPMIs em funcionamento

em concomitância com a retomada dos trabalhos legislativos no Congresso

Nacional. Fragilidade da legislação eleitoral brasileira na repressão aos crimes

eleitorais. Necessidade de realização urgente de auditoria sobre a dívida pública do

País.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF) - Manipulação pela mídia de informações sobre

o referendo de outubro acerca da comercialização de armas de fogo e munição no

País. Existência de interesses estrangeiros por trás da campanha pelo banimento

das armas de fogo. Ausência de resultados, desde a instituição do Estatuto do
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Desarmamento, na diminuição da criminalidade no País. Ausência de políticas

públicas de combate à violência. Ações da Frente Parlamentar pelo Direito da

Legítima Defesa, favorável à manutenção do comércio legal de armas e munições.

Repúdio à rotulação da Frente de “bancada da bala”. Dados sobre comércio e posse

legal de armas de fogo no Brasil e em países desenvolvidos.

EDSON DUARTE (PV, BA - Pela ordem) - Contestação ao pronunciamento

do Deputado Alberto Fraga a favor da comercialização de armas no País.

Compromisso do orador com a reabertura da Santa Casa de Misericórdia do

Município de Juazeiro, Estado da Bahia.

PRESIDENTA (Ana Guerra) - Associação da Presidência ao pronunciamento

do Deputado Edson Duarte.

ANA GUERRA (PT, MG) - Defesa do Partido dos Trabalhadores.

Imperiosidade da apuração rigorosa dos recentes escândalos de corrupção e de

punição dos envolvidos. Descontentamento com a paralisação dos trabalhos

legislativos na Casa. Excelência do desempenho do Governo Lula da Silva. Orgulho

da oradora e de militantes por pertencerem ao PT.

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ - Pela ordem) - Decisão do Supremo Tribunal

Federal favorável ao prosseguimento, na Câmara dos Deputados, do processo de

declaração de perda de mandato parlamentar do Deputado Paulo Marinho e

investidura do suplente no cargo. Retorno à Casa do Deputado Albérico Filho.

LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Melhoria da qualidade de vida em

assentamentos de reforma agrária, em especial no Estado de Santa Catarina.

Investimentos do Governo Federal na agricultura familiar. Importância dos

assentamentos e da agricultura familiar na preservação da diversidade cultural e

alimentar do País.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Congratulação ao Deputado José Dirceu pelo

depoimento prestado ao Conselho de Ética e Decoro Parlamentar. Tentativa de

desmoralização, pela Oposição, do PT e do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.
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Empenho do Governo Federal no combate à corrupção. Êxito dos programas sociais

da gestão petista. Imperiosidade da punição de correligionários envolvidos nos

escândalos de corrupção.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Perplexidade do povo brasileiro

diante das denúncias de corrupção no Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

Associação ao pronunciamento do Deputado Nilson Mourão em desagravo à gestão

petista. Contrariedade à paralisação dos trabalhos legislativos no Congresso

Nacional. Urgente necessidade de aprovação do projeto da Lei de Diretrizes

Orçamentárias de 2006. Apresentação de projeto de resolução sobre a Declaração

Anual de Bens e Demonstrativo de Variação Patrimonial dos Deputados Federais e

de projeto de lei sobre a propaganda eleitoral. Urgência na realização de reforma

política. Sugestões para aperfeiçoamento do sistema político-eleitoral brasileiro.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Como Representante) -

Realização, em Brasília, do Seminário Internacional sobre Reforma Legal para

Avançar na Proteção dos Direitos Sexuais e Reprodutivos no Brasil. Contrariedade à

proposta de legalização do aborto.

BABÁ (Sem Partido, PA - Pela ordem) - Conclamação a sindicatos, partidos

políticos e movimentos populares para participação em Brasília do ato público Fora

Todos os Corruptos! Críticas à política econômica do Governo Federal.

Solidariedade à greve dos servidores Fundação Nacional do Índio. Falta de

compromisso do Governo Lula da Silva com as populações indígenas. Carta aberta

à população brasileira — A greve dos servidores da FUNAI, documento assinado por

lideranças indigenistas.

Apresentação de proposições:

VI - ENCERRAMENTO


